



DALEKOVOD

Dalekovod d.d. Zagreb u posljednjih je nekoliko godina snažno iskoračio na međunarodno tržište. Naša vizija je postati vodeće poduzeće u svojoj djelatnosti u srednjoj i jugoistočnoj Europi. S obzirom da se na tržištu situacija stalno mijenja, tako se mijenjaju i naši interesi i poslovne suradnje. Tako je Dalekovod značajne poslove dobio i u zemljama izvan srednje i jugoistočne Europe. Prije svega tu treba naglasiti uspješno završene projekte u Ghani i na Islandu, ali i novopotpisane ugovore.

Početak godine potpisan je ugovor s tvrtkom Kazakhstan Electricity Grid Operating Company vrijednim 80,5 milijuna dolara za gradnju 390 kilometara dugog 500 kV dalekovoda, zatim ugovor koji je Dalekovod zajedno s Končerem potpisao s Hrvatskim željeznicama za razvoj vučnih sustava vrijedan 500 milijuna kuna te ugovor s tvrtkom MEPSO za nabavu opreme i izgradnju 400 kV dalekovoda od Bitole do granice s Grčkom.

U Skadru je, 24. i 25. srpnja 2007.g. upriličeno potpisivanje ugovora za izgradnju 400 kV dalekovoda Tirana-Podgorica i pripadajućih vodnih polja (tehnički dosta zahtjevan projekt sastoji se od zračnog dvostrukog 400 kV voda u duljini od 76,14 km, te jednostrukog dijela zračnog 400 kV voda u duljini od

80,80 km), a u Zagrebu se 06. i 07. srpnja 2007. priprema i potpisivanje ugovora s norveškim operaterom Statnettom za izgradnju 420 kV dalekovoda (420 kV Skareheia (Evje)-Holen) duljine 105 km.

S obzirom da Dalekovod ima dugoročni interes na skandinavskom tržištu koji je iskazao i pristupivši Sellicha Organisation već 2004.g., nakon poslovnih kontakata u Švedskoj pristupilo se i pretkvalifikaciji za švedski dio interkonekcije dalekovoda Nea-Jarphshomen između Švedske i Norveške u duljini 75 km.

Interesantno tržište je zasigurno i ukrajinsko gdje smo također dali svoju tehničku ponudu za dalekovod Odesa High Voltage Grid Upgrade - Construction of 330 kV Line from Adjalyk to UsatovX, duljine 123,6 km. Nakon tehničke ponude očekuje se i financijska ponuda.

Od velikog interesa su i projekti 400 i 220 kV dalekovoda i proširenja mreža u Republici Hrvatskoj.

Tržište Europske Unije nam je također važno, a dobiveni poslovi u Norveškoj i na Islandu su nam odlična ulaznica na spomenuto tržište zbog vrlo slične zakonske regulative.

Na tržištu EU smo se natjecali na međunarodnim natjecanjima i, iako nismo dobili značajnije poslove, zbog toga što većina zemalja ima vlastite tvrtke kva-

lificirane za radove na infrastrukturnim objektima, sigurni smo da ćemo pronaći svoje mjesto i na tom tržištu, kako cijenom i kvalitetom, tako i ponudom svojih proizvoda i usluga.

Dalekovod se nastoji pozicionirati u zemaljama u regiji i ostatku Europe u nekoliko infrastrukturnih industrija – elektroprivreda, autoceste, željeznice, telekomunikacije, ali isto tako se radi i na proširenju svojih djelatnosti.

Istovremeno je snažno izvozno orijentirana tvrtka čiji su glavni izvozni proizvodi ovjesna i spojna oprema i metalne konstrukcije.

Sve donedavno smo se u dobivanju poslova u inozemstvu oslanjali na snalažljivost svojeg managementa. Situacija se promijenila na bolje utoliko što nam podršku daje Ministarstvo gospodarstva, HBOR i HGK.

Svakako treba napomenuti i suradnju Dalekovoda i Zagrebačke banke koja nas kvalitetno prati i savjetuje u financijskom smislu. U tom kontekstu smo izuzetno zadovoljni i prelaskom gospođe Tee Martinčić iz Zagrebačke banke na mjesto direktorice Sektora za financije, računovodstvo i upravljanje rizicima u Dalekovodu čije će nam dugogodišnje iskustvo u financijskoj industriji omogućiti ostvarenje ambicioznih planova Dalekovoda u narednom razdoblju.